
V LLORETU  DE  MAR  SE  PADESÁTKOVÝM  VETERÁNŮM   PRAHA  DAŘÍ – DALŠÍ  STŘÍBRO  DO  SBÍRKY 

Tentokrát Prahu reprezentovali: J. Štechmüller, M. Čížek, V. Zezula, K. Maceridis, J. Schiller, J.Suchánek, 

J.Syrovátka, I.Pomykáček, J.Kloubek. Zázemí: P. Lacina, M. Suchánková 

Evropského klubového šampionátu se zúčastnilo 8 týmů, klasicky se nepodařilo domácímu Katalánsku 

postavit družstvo „zralých“ sálovkářů – škoda. 

 Výpravy byly ubytovány v hotelu Guitart rosa, který byl deset minut volné chůze od námi  již známé 

sportovní dvojhaly, kde se všechna utkání (kromě finále) , odehrávala v dopoledních hodinách a tak se 

odpoledne  mohli hráči zregenerovat masáží v moři. 

V pondělí 15.9. se představili VETERÁNI PRAHA od 10.00 hodin proti ruskému týmu KOVROVEC. Utkání 

zahájil hned ve 2.minutě pěknou střelou z voleje kapitán M. Čížek, ale to ještě branka nepadla. Minutu na 

to chytře přehodil V. Zezula brankáře a na ukazateli zasvítil stav 1:0. Další šanci měl v 5. minutě M.Čížek . 

Úspěšná byla hned následující minuta, kdy nejdřív šanci neproměnil J.Kloubek ale ťukes Čížek-Schiller už 

skončil v brance, pak se ještě podařilo J. Kloubkovi zvýšit na 3:0. V 10té minutě nedal do prázdné branky 

K.Maceridis a ve 12té minutě přestřelil J.Syrovátka, naopak dopadla střela M. Čížka, který upravil na 

poločasových 4:0. Druhý poločas opět naše převaha a těsně vedle střílel J.Schiller. V 18té minutě doťukl 

veteránský nováček J.Syrovátka na 5:0 a následoval ho K.Maceridis na 6:0. Pěkná akce byla k vidění 

v 21.minutě – Syrovátka-Schiller-Kloubek 7:0. Minutu před koncem zakončil hattrickem J.Kloubek. Čestnou 

branku soupeře na konečných 8:1 dal kapitán Spurnov. Pokladník měl co vybírat  a šli jsme se pozdravit 

s mořem a plážovým bárkem. 

Úterní zápas otevřel střelou v desáté vteřině M.Čížek a na závěr 1.minuty se pokusil z voleje ještě jednou 

otevřít skóre, ale nepodařilo se. Naopak se to podařilo ukrajinskému UNIVERSITET ve 4. minutě po 

neodpískaném faulu na nás. 6.minuta patřila střele J.Kloubka do břevna a M.Čížka do brankáře. V 8. minutě 

pískl jinak dost slabý ruský rozhodčí penaltu v náš prospěch a z té nezaváhal V. Zezula. Pak jsme pokračovali 

v nevyužitých šancích, J.Schiller, J.Kloubek, kombinace Číža-Jarda. Poločasové vedení 2:1 zajistil „šmudlou“ 

J.Kloubek. V 19té minutě bylo vyrovnání na spadnutí, ale jasný gól zlikvidoval Štechy. Pak následovalo 

klasické nedáš-dostaneš a v jádru nenápadná střela Číži nás poslala do dvoubrankového vedení. Pět minut  

nato akce Číža-Pepa 4:1.  Jasnou loženku pak nedal soupeř, místo toho se do růžku trefil Jarda a ve 

26.minutě branka na konečných 6:1. Tím jsme si zajistili postup do SF, bez ohledu na to, jak dopadne naše 

poslední utkání ve skupině. Odpolední relax u moře, sangrie a pro změnu večerní sledování ligy mistrů na 

plátně. 

Středeční utkání proti nejlepšímu  týmu GRANT  ( plná lavička náhradníků, skvěle bránící tým s rychlým 

přechodem do útoku), se nám vymklo z rukou hned na začátku. 23.vteřina a prohráváme. Pak následovalo 

naše neúspěšné snažení – Pepa břevno, Máca střela, tři na bránu a nic, ale naopak, v 6té minutě po jediné 

akci, zvyšuje kapitán a „nejtělnatější“ hráč soupeře na 0:2. Druhý poločas začal jak přes kopírák. 20.vteřina, 

chaos a prohráváme 0:3. Ve 20té minutě snížil I. Pomykáček  na 1:3. O tři minuty později odešel 

z hlavičkového souboje otřesený J. Syrovátka a s roztrženým obočím Savrenko.  25. minuta, kopeme 

devítku a J. Syrovátka snižuje na kontaktních 2:3. Vše sázíme na vyrovnání, ale následuje vyšachování 

obrany a inkasujeme ještě dvě branky. Završeno ještě neproměněnou devítkou Číži. Tak rychle se oklepat a 

soustředit se na SF proti vítězi skupiny „B“, kterým je velmi ctižádostivý tým URAY. Večer opět LM a 

klasické veteráno na dobrou noc. 

 



Obě čtvrteční semifinálová utkání se hrála ve stejnou dobu od 10.00 hodin. Soupeře jsme měli 

„nakoukaného“ z utkání ve kterém zvítězil nad veterány z Děčína. Ještě před zahájením utkání posílá 

pozorný španělský rozhodčí na tribunu nadpočetného hráče soupeře, který proti nám postavil plnou polní. 

URAY začal tlačit hned od začátku, ve 2.minutě se skvěle zorientoval Štechy v brance a vykopl nájezd. Další 

super zákrok předvedl hned v 5té minutě.  Předváděli jsme velmi soustředěný výkon, založený na obraně a 

silné podpoře výborně chytajícího Štechyho. V 15té minutě se k naší velké radosti krásně trefil po centru 

hlavou J. Kloubek. Druhý poločas zahájil Štechy dalším dobrým zákrokem, pokryl dokonce i Mácovu snahu o 

vyrovnání  . 24. Minuta bohužel přinesla po zahraném signálu vyrovnání. Po jedné z mála našich šancí nás 

opět posílá I. Pomykáček do vedení 2:1. Závěrečných pět minut bráníme přímý postup do finále. Podařilo 

se. Super pozorný Štechy v bráně a zodpovědný výkon všech.  

Následoval ani ne hodinový odpočinek přímo v hale a nástup na vyřazovací utkání v mikrofutsale proti 

ukrajinské Alushte. Ještě první půle byla ucházejících 0:1, ale v druhém poločase byla znát únava, někoho 

to zas až tak nebralo, ozývala se bolestivá kolena, achilovky a kotníky a střelecky se nedařilo, na rozdíl od 

soupeře a tak se zrodila největší prohra 3:9. Alushta prošla ve třech lidech celým mikrem jako nůž máslem 

a zaslouženě se stala vítězem. 

Páteční finále proti Grantu, se hrálo od 15.00  hodin. „Vítězné“ bílé dresy jsme museli odložit, byli jsme 

vedeni jako hosté. Všichni věděli jakou strategii nasadit na ctižádostivý Grant. Oboustranně opatrná hra 

s náhlými výpady. V 5té minutě chytil ostrou střelu Štechy. Naše pěkná akce přišla v 7. minutě ale Máca 

bohužel neskóroval. Poločas skončil 0:0 a poprvé se odehrál bez načítaných chyb a karet pro oba týmy. 

V druhém poločase se osmělil v 17té minutě Grant a Štechy kryl jasnou gólovku. O minutu později 

přiděloval rozhodčí na obě strany žluté karty za mluvení, přiostřilo se a ke kartám na obě strany, přibývaly i 

načítané chyby. Naše šance přišla ve 20té minutě, ale bohužel se J. Kloubek netrefil. Atmosféra houstla. 

23.minuta a srážka našeho kapitána V.Zezuly s brankářem Serofonem, hra byla přerušena na ošetření. Pak 

přišla 27.minuta, J.Kloubek špatně vyhodnotil situaci, útočník Grantu  se okolo něj otočil a nemýlil se. Tři 

minuty do konce utkání, otevřená hra se snahou vyrovnat a vynutit si alespoň penaltový rozstřel. Bohužel 

jsme si vykoledovali šestou chybu. Štechy devítku chytil. Velká snaha, všichni v útoku, ztráta míče a 

v posledních vteřinách jsme z nájezdu ještě inkasovali na konečných 0:2. Velké zklamání , tentokrát to na 

zlato bylo schůdné.  Po závěrečném vyhlášení následovala závěrečná koupačka a večerní posezení s malou 

oslavičkou stříbrných medailí.  

  

Škoda, že s námi nemohli jet dlouholeté pilíře týmu A. Mareš , M. Duchek a M. Holub, omluvil se i 

F.Novotný, K.Babíček a těsně před odjezdem i I.Štric. Osloveno bylo několik brankářů, ale bohužel se nikdo 

z nich nemohl zúčastnit z pracovních nebo zdravotních důvodů a tak jsme přivítali rozhodnutí organizátora, 

že se pro brankáře snižuje věková hranice na 46 let a tak jsme do branky využili rozhodčího J. Štechmüllera, 

který byl nakonec vyhodnocen jako nejlepší brankář turnaje. Střelce vyhrál se sedmi brankami J. Kloubek, 

který se také prezentoval jako rozhodčí. Se zapisováním pomáhala pořadatelům M. Suchánková. 

Účast 8 týmů  těch „nejstarších v oboru“, ukázala, jak je dobré se scházet i v tomto věku a „poprat“ se o 

nějakou z medailí a užít si snad i něco navíc ve skvělé partě. 

TAK  SNAD  ZASE  ZA  ROK   

Všechny výsledky najdete na webových stránkách UEFS. 

         M. Such. 



 

  


